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JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS RESPOSTAS! Boa sorte!

14 Questéo: (2 pontos) Seja S C (0, 1). Suponhamos que existe 7" C (0, 1) mensuravel tal que " C S
e m*(T) = m*(S). Mostre que S é mensuravel.

2% Questéo: (2 pontos) Seja S C (0,1). Mostre que as seguintes condiges sdo equivalentes:
1. S é mensuravel.

2. existe uma intersecao enumeravel G =), U, de abertos U, D S tal que m*(G — S) = 0.

34 QU.GStéO: (3 pontos) Seja X um conjunto, ¥ uma o—algebra em X e g uma medida em (X, )
tal que pu(X) < +oo. Para todos E, F' subconjuntos de X, vamos definir EAF := (F — F)U (F — E).

a) Se E, F' sao elementos de X tais que u(EAF) = 0, mostre que u(E) = pu(F).

b) Para todos E, F em X, defina £ ~ F se e somente u(EAF) = 0. Mostre que ~ é uma relagao de
equivalencia.

c) Para todos E, F,G em ¥ mostre que u(FAG) < u(EAF) 4+ p(FAG).

44 QU.GStéO: (3 pontos) Seja (X, X, 1) um espago de medida p tal que pu(X) = 1.
Sejam A, Ag, ..., A, € X tais que >, pu(A;) > n — 1. Mostre que pu(()—; Ai) > 0.



